



Universidade Federal de Minas Gerais
Faculdade de Medicina
Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde Infectologia e Medicina
Tropical
Edital Regular de Seleção- Nº 001/2022- Mestrado e Doutorado - 1ª
RETIFICAÇÃO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde Infectologia e Medicina Tropical, da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais comunica a retificação do Edital Regular de Seleção - Nº 001/2022 - Mestrado e Doutorado nos seguintes termos:

Onde se lê:

5.1.2.1 - A apresentação do anteprojeto/projeto seguida de arguição será no formato à distância (on-line) utilizando sistema de videoconferência pela plataforma **GOOGLE MEET**, o endereço para acesso à plataforma será divulgado junto com a escala de arguição. É de responsabilidade do(a) candidato(a) providenciar local adequado, computador pessoal e serviço de conexão garantindo banda de internet com velocidade compatível para emissão de som e imagem em tempo real. O Programa não se responsabilizará por problemas na conexão por parte do(a) candidato(a), que caso ocorram e inviabilize o exame no prazo estipulado, o(a) candidato(a) será desclassificado(a). Recomenda-se não usar dispositivos móveis (smartphone e tablet).

Leia-se:

5.1.2.1 - **A apresentação do anteprojeto/projeto seguida de arguição será realizada PRESENCIALMENTE, na Faculdade de Medicina. O candidato que não comparecer na data, local e horário pré-definido para**



a apresentação oral do seu projeto/anteprojeto será desclassificado do processo seletivo. Candidato residente fora do estado de Minas Gerais poderá fazer a arguição oral utilizando sistemas de videoconferência, desde que solicitado no ato da inscrição. O candidato se responsabilizará por testar a conexão com o Colegiado, o agendamento da conectividade deverá ser realizado com no mínimo 72 horas de antecedência, garantindo banda de internet com velocidade compatível para emissão de som e imagem em tempo real. O Colegiado não se responsabilizará por problemas na conexão por parte do candidato.

Onde se lê:

5.1.2.3 - A ESCALA DE ARGUIÇÃO e o endereço para acesso à plataforma GOOGLE MEET será divulgada na página web do Programa, **até as 17 horas do dia 10 de fevereiro de 2022.**

Leia-se:

5.1.2.3 - A ESCALA DE ARGUIÇÃO será divulgada na página web do Programa, na data e horário informado no Cronograma de seleção fluxo contínuo.

Em caso de dúvida, o(a) candidato(a) poderá consultar o Programa pelo e-mail:

pgimtrop.ufmg.processoseletivo@gmail.com e/ou pelo site: **<http://www.medicina.ufmg.br/cpginfectologia/processo-seletivo/>**.

Belo Horizonte, 09 de maio de 2022.

Professor Eduardo Antonio Ferraz Coelho

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde Infectologia e
Medicina Tropical

Faculdade de Medicina da UFMG

Universidade Federal de Minas Gerais
Centro de Pós-Graduação - CPG



Publicado dia 09/05/2022 no Estado de Minas Online nos Classificados:

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/352750467>